Отчет                                                                                                                                                    о выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в ГБУ РО «ПАБ» 
за 2-й кв. 2017 г.


Отчет подготовлен в соответствии с утвержденным Планом мероприятий по противодействию коррупции на 2016 -2017 гг.
Функции по осуществлению контроля за реализацией мероприятий по противодействию коррупции возложены на Комиссию по противодействию коррупции.

Раздел 1 пункты 1.1- 1.3
Одним из направлений организационного обеспечения противодействия коррупции в сфере деятельности ГБУ РО «ПАБ» является работа по сбору, анализу и реагированию на каждый обоснованный сигнал о злоупотреблениях и коррупции со стороны работников, непосредственно исполняющих свои должностные обязанности.
Подготовку материалов по вопросу поступлений обращений граждан осуществляет секретарь главного врача по требованию комиссии по противодействию коррупции.
Так, за второй квартал 2017 г. обращений граждан, содержащих признаки коррупционных правонарушений со стороны работников учреждения/филиалов, не поступало; служебных расследований проведено не было. 
Раздел 1 пункты 1.4. - 1.6.
Немаловажное значение в обеспечении противодействия коррупции в сфере деятельности ГБУ РО «ПАБ» имеет и внутренний контроль за имуществом, находящимся в ведении учреждения, а также контроль за расходованием бюджетных средств.
Анализ финансово-хозяйственной деятельности показал, контроль за нецелевым использованием бюджетных средств осуществляется заместителем главного врача по экономическим вопросам, а также главным бухгалтером учреждения. Контроль целевого использования основных средств (материальных ценностей) осуществляется со стороны заведующих структурными подразделениями, заведующих филиалами, главной медицинской сестры, механика – в пределах своей компетенции. В учреждении определены материально ответственные лица, с которыми заключены договоры о материальной ответственности. Так, за второй квартал 2017 г. фактов не целевого использования бюджетных средств, а также не целевого использования медицинского оборудования, транспорта, медицинского инструментария комиссией выявлено не было.
 Раздел 1 пункты 1.7, 1.10
Работу по внесению антикоррупционных положений в трудовые договоры сотрудников осуществляет специалист по кадрам под руководством начальника отдела кадров. Антикоррупционные положения заместителям главного врача внесены путем подписания дополнительных соглашений к трудовым договорам.
Профессиональная подготовка сотрудников осуществляется посредством проведения аттестации на рабочем месте (немедицинских работников) и повышение квалификации (медицинских работников). Так, за второй квартал 2017 года аттестацию прошли 0 чел.; повышение квалификации во втором квартале 2016 г. пройдено 21-им сотрудником. Контроль за своевременным прохождением аттестации и повышения квалификации осуществляет начальник отдела кадров. Анализ деятельности отдела кадров за второй квартал 2017 г. показал отсутствие нарушений по исполнению пунктов 1.7, 1.10 раздела 1 Плана мероприятий на 2016-2017 г. г.
Раздел 1 пункты 1.8, 1.9, 1.11
Юрисконсультом учреждения осуществляется постоянный контроль за внесением изменений в антикоррупционное законодательство РФ, субъекта РФ с целью изменения локальных нормативных актов, регулирующих вопросы противодействия коррупции в учреждении. В случае необходимости юрисконсульт учреждения осуществляет консультирование сотрудников по вопросам противодействия коррупции. За 2 квартал 2017 г. консультационные встречи организованы не были.

Раздел 2
Комиссией установлено, что оказание платных услуг населению и юридическим лицам осуществляется на основании заключенных гражданско-правовых договоров. Расчеты с юридическим лицами осуществляются путем перечисления денежных средств на счет ГБУ РО «ПАБ», расчеты с физическими лицами в ГБУ РО «ПАБ» осуществляются путем внесения денежных средств в кассу учреждения. В филиалах ГБУ РО «ПАБ» физические лица осуществляют оплату за оказанные услуги путем перечисления денежных средств через отделения банков. Информация на стенде поддерживается в актуальном состоянии. Прейскуранты на оказание платных услуг размещены на сайте учреждения и на информационных стендах.
Раздел 3
Одним из важных антикоррупционных процедур является соблюдение в ГБУ РО «ПАБ» порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг в соответствии с действующим законодательством. Ответственным за размещение заказов для нужд учреждения и его филиалов является начальник отдела материально-технического снабжения. За второй квартал 2017 г. электронных аукционов на закупку товаров, работ, услуг – размещено не было. Технические задания разработаны в соответствии с требованиями действующего законодательства, положений, содержащих ограничение конкуренции не выявлено. Аукционная документация составляется с учетом действующих норм законодательства. 
Во втором квартале 2017 г. повышения квалификации в сфере осуществления закупок не осуществлялось.
Раздел 4
Информационная открытость деятельности учреждения и его филиалов осуществляется посредством размещения и поддержания в актуальном состоянии на информационных стендах, а также в сети Интернет, информации, относящееся к противодействию коррупции. На стендах учреждения и его филиалов, размещены законодательство по противодействию коррупции, рекламные плакаты, формы уведомление о склонении к коррупционным правонарушениям. 
В сети Интернет на официальном сайте учреждения создан блок «Противодействие коррупции». Информация в блоке «Противодействие коррупции» поддерживается в актуальном состоянии программистом учреждения.
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